(aampPIoN
Power & force

MNntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Moaenb: G420HKE

6

Ne ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 120420011-0001 BoAT KpenneHnA KpbILWKK KNanaHoB 1 8 380600116-0001 Btynka 12x20 2

2 120220009-0001 KpbiwKa kKnanaHos 1 9 380180091-0001 LLinunbKa KpenneHusa kapbtopaTopa 2

3 DDB000O MpoKnagKa KpbIWKKY KNanaHoB 1 10 160190006-0001 Oxnaxkaatowmi nucrt 1

4 F7KTC Cseua 1 11 380140001-0006 Bont M6x12 1

5 380180099-0001 LLnunbKa KpenneHua raywmntens 2 12 380140337-0001 Bont M10x80 4

6 120080338-0001 [onoBKa umMnmHapa 1 13 380740454-0001 LWnaHr canyHa 1

7 120150141-0001 MpoknagKa ronoBku LUANHAPA 1 14

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbINA KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G420HKE

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 380930023-0001 KpenneHue nposoaos 1 14 380630141-0002 MoawmnnHuk KoneHsana 6207 1
2 380650337-0001 CanbHWK KoneHsana 35x52x7 2 15 DFB0OO5 MpoknagKa KpbIWKK KapTepa 1
3 110810294-0001 KapTep 420cm® 1 16 171750004-0001 LieHTpo6exHbli perynatop o6opoToB 1
4 110260024-0001 bont ana cnvea macna 5 17 171630003-0001 Ban perynsTtopa o6opoTos 1
5 140020110-0001 PacnpeaBan 1 18 522010101301 CanbHuK Bana 8x14x4 1
6 380620050-0001 LLInoHKa maxoBuKa 4x5,5x12 1 19 381350004-0001 WnanuT 1
7 130290112-0001 KoneHsan 1 20 380250002-0001 Bont M6x21 1
8 380620035-0001 LLinoHKa 7x7x40 1 21 171620003-0004 Pblyar perynatopa obopoTos 1
9 03090010016 MNoawunnHuk 6202 2 22 171600125-0001 Mpy*KnHa pblyara perynatopa 1
10 130450016-0001 Ban 6anaHcupa 1 23 171610001-0001 MpyKuHa TArM pbiyara 1
11 110690097-0003 LLyn ypoBHA macna 2 24 171590005-0001 TAra pblyara perynatopa obopoTos 1
12 380600119-0001 WtnoT 8x12 2 25 171680013-0001 Pbluar peryampoBku o60poToB 1
13 DFO0A002 Kpbiwka kapTepa 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPION
Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaenb: G420HKE

-

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-sBo ApTUKYN HavmeHoBaHue
1 DDF044 Kopombicno KnanaHa KOMmnaekt 1 7 DDFO016 Tapenka nof NPYKMHY BbIMYCKHOTO 1
KnanaHa

2 140710002-0001 Hanpasnatowana Tonkatensa KnanaHa 1 8 500550032-0001 Komnnekr knanaHos 1

3 DDF009 Konnayok KnanaHa nog KOpombIC/io 1 9 019990003400 Mac/n0CbeMHbIM KONMAYoK 1
4 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4 10 DDF010 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2

5 140380021-0001 Tapenka npyXuHbl KnanaHa 2 11 140670006-0001 TonKkatenb (wWTaHra) KnanaHa 2
6 140340025-0001 Mpy*KnHa KnanaHa 2

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aampPIon

Power & force MANOCTPUPOBAHHDBIN KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G420HKE

' N

4 Y

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 130150049-0001 LaTyH 1 4 130060034-0001 Maney nopwHa 20x62 mm 1
2 TW00040015 NopweHb 90x66 MM KOMNEKT 1 5 130070088-0001 NopuwHeBoe KonbLo 90x2,0 MM KOMNNEKT 1
3 380560057-0001 CTonopHoe KonbLo 2

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaBI/IH



Caampron

Power & force MNNoCTPMPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTeit Mogenb: G420HKE
4 ™\
0
2
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHune K-so
1 380370048-0001 laiika M6 2 8 180070091-0001 Kpblwka ¢punbtpa 1
2 180020315-0001 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbrpa 1 9 DDB003 Mpoknaaka noa kopnyc dpunbTpa 1
KOMMNNEeKT

3 180280003-0001 Onopa $punsbrpa 1 10 170020446-0002 Kap6topatop 1
4 180330020-0001 OnopHas nnata 1 11 DGB006 Mpoknagka noa Kapbropatop 1
5 180100035-0001 Bo3gyLwHbIn dpunbTp 1 12 170440041-0001 TennousonsaTtop 1
6 380440002-0001 lalika KpenneHua dunbTpa 2 13 DFB007 MpoKnagKa nog Tenson3onaTop 1
7 380840433-0001 YnnoTHUTENbHOE KOMbL,O 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaBI/IH



(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: G420HKE
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o
1 380140011-0004 Bont M6x10 4 9 380930024-0001 [JepxaTtenb nposoaos 1
2 380370050-0001 laika M16x1,5 1 10 270280008-0001 KpoHLWWTelH AN KaTyLwKu 1
3 DFJ001 CTakaH MaxoBMKa 1 11 270880219-0001 PerynaTtop HanpsxeHua 5A 60BT 1
4 160180009-0001 KpbinbyaTka MaxoBuKa 1 12 193490042-0035 CrapTep B cbope ¢ KoxKyxom 1
5 380140102-0004 Bont M6x25 2 13 DADO002 BbIk/ItoYaTeNIb 3aXKMUraHNA 1
6 270020223-0001 MaxoBuk 1 14 160210012-0006 Koyx MmaxoBuka 1
7 270920170-0001 MarHeTto 1 15 193500019-0011 CrapTep B cbope 1
8 270190065-0001 KaTywka 12 B 80Bt 1 16 271050002-0002 3aMOK 3aXuraHus 1

TIVb

MM ONLINE STOR

y

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIon

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: G420HKE

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DA02P022 KpbiwKa TonaneHoro 6aka 1 9 380140091-0005 Bont M8x25 2
2 170720001-0001 CeTtyatblt GunbTp Haka 1 10 DDF017 BbINyCKHOM KONNeKTOp 1
3 DD35P000FO0CH TonaueHbIl 6aK 6,5 n 1 11 180650090-0001 MpoknagKa KonnekTopa K AsuraTento 1
4 DBC033 LLTyuep TonansHoro 6aka 1 12 380340005-0005 laiika M8 5
5 380920086-0001 YNNOTHUTENIbHOE KObLO 2 13 180990060-0001 KpoHWTenH raywntens 1
6 380370007-0004 laiika M8 2 14 180660033-0001 MpoknagKa KonnekTopa K rywmnTento 1
7 380950188-0001 XomyT wnaHra 2 15 180570770-0002 nywwurtens 1
8 029019900100 TonamBHbIN WnaHr 4,5x200 mm 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G420HKE
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380140051-0005 Bont M8x35 2 3 380140053-0002 Bont M5x16 2
2 DFD056 CrapTep KOMNAEKT 1 4 270810095-0001 Pene ctaptepa 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






